

**Kategorija:** Analne Kupe

## **Analna kupa 15cm**

**Šifra proizvoda:** DEBRA00882

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u novom nivou analnog zadovoljstva uz našu fantastičnu **Analnu kupu 15cm**. Ova igračka je dizajnirana da pruži neverovatnu stimulaciju prostate kod muškaraca i G-tačke kod žena, čineći je savršenim izborom za sve ljubitelje analne igre. Kroz potpuno novo iskustvo koje ćete doživeti, shvatićete zašto je ova analna kupa postala hit među ljubiteljima intimnih igara.

Njen elegantni dizajn u savršenoj roze boji, uz visokokvalitetni žele materijal, čini je ne samo vizuelno privlačnom, već i izuzetno prijatnom na dodir. Dok istražujete ova nova uzbuđenja, svaki dodir će vas osvežiti, a uski vrat omogućava lako umetanje, što predstavlja ključnu karakteristiku za prijatno iskustvo. Šira osnova osigurava bezbedno i jednostavno vađenje, što znači da možete uživati bez brige.

Pored toga, zahvaljujući snažnom vakuumskom postolju, možete **Analnu kupu 15cm** pričvrstiti na bilo koju glatku površinu, omogućavajući vam da se fokusirate samo na zadovoljenje vaših želja. Zaboravite na ograničenja i prepustite se istraživanju, jer će ova igračka osloboditi vašu maštu i omogućiti vam potpuno novo razumevanje uživanja.

Sa dužinom od 15 cm i prečnikom od 3,7 cm, voodotporna analna kupa pruža ispunjenje i uzbuđenje koje tražite. Ne samo da ćete uživati u njenim karakteristikama, već je i brend Debra poznat po vrhunskom kvalitetu i izvanrednom iskustvu koje nudi. Ova kupa je testirana i stvorena kako bi osigurala dugotrajnu upotrebu i sigurnost, što je od suštinske važnosti za sve koji žele istražiti analnu igru.

Vaša intimnost je važna, a sa **Analnom kupom 15cm**, uživaćete u potpunosti. Bez obzira na to da li ste iskusni ili tek želite da zakoračite u ovaj uzbudljivi svet, ova igračka će zadovoljiti sve vaše potrebe. Napravite korak ka novoj dimenziji vašeg seksualnog života - ne propustite priliku da otkrijete zadovoljstvo koje dolazi sa ovom fantastičnom analnom igračkom.

Kako biste dodatno olakšali vašu kupovinu, nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Više nećete morati brinuti o tome kako ćete nabaviti svoj omiljeni proizvod; sada je to samo par klikova daleko. Naš cilj je da vam omogućimo lako i bezbrižno iskustvo kupovine.

Pronađite svoj savršeni trenutak zadovoljstva i naručite još danas! Uživite se u zadovoljstvima koja donosi **Analna kupa 15cm**, istražite svoje granice i obogatite svoje trenutke intime. Savršenstvo je na dohvata ruke, a ovaj proizvod će sigurno postati vaš novi omiljeni dodatak u svetu analne igre. Učinite prvi korak ka istraživanju svojih želja i uživajte u svemu što vam ova igračka može ponuditi. Bez obzira na vaše iskustvo, **Analna kupa 15cm** predstavlja ključ za otključavanje novih nivoa uživanja. Ne čekajte više, jer zadovoljstvo je samo par klikova daleko!

## Deklaracija

Model:	Analna kupa 15cm DEBRA00882
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Debra
Boja:	Roze
Materijal:	Žele
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem   Vodootporni
Barkod:	6959532300574
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------